

小区院里有个“小饭桌” 流浪猫咪每天来蹭饭

本报讯(记者 霍亮 文/摄) 室外冰天雪地,城市中的流浪猫等小动物寻找食物有些困难。在哈市一个小区庭院里有一个专门为流浪小动物设置的小餐桌,定期投放食物,让流浪的“毛孩子”们感受到冬日的温暖。

在香坊区安埠社区某处居民庭院里,小饭桌就设在小区地下室采光井的棚顶上,上面还铺设了带有鲜艳色彩的垫子。小饭桌上一共摆放了4个餐具,其中两个碗里装满了猫粮,还有一个不锈钢的小盆,应该是非冬季时节给猫咪喝水用的。

据在院子里遛弯的老大爷们介绍,这里每天都有流浪猫过来吃东西,吃饱了就在垫子上晒太阳。记者发现,来这里的流浪猫根本不怕人。即使记者走近拍照,其中两只“小花”也没有很警惕的反应,自顾自地在那干饭,只有旁边一只在晒太阳的“小菊”一直警觉地盯着拍照的记者,但也没有跑开。

据小区居民介绍,一到冬季,小区及周边的流浪小动物经常找不到吃的。后来,有爱心居民在这里放了几个饭碗,里面放上猫粮,并且定期来投喂。时间长了,附近的流浪猫也都知道这个地方了,白天经常过来吃东西,尤其一到大雪天食物匮乏的时候,这里更是热闹。这个小餐桌秩序很井然,上面的餐具总是整整齐齐的,很少看到小猫咪因为争抢食物而将饭碗打翻的现象。

冬天,对于无家可归的流浪猫等小动物来说是一段很难熬的日子。大雪覆盖地面,它们很可能因为找不到食物而饿死。居民小区庭院里这样一个小小的餐桌,让冰城的冬天显得更加温暖。



趁大雪封山盗伐林木 民警两天抓俩“光头强”



本报讯(于润涛 记者 郝欣)大雪封山期,雪深林密,山高路险,然而这并未影响省林区公安局方正分局森侦大队民警们上山巡逻,侦查案件。近日,民警在两天时间就抓获了两名涉嫌盗伐林木的“光头强”。

2月14日,“森侦大队”民警在重点区域开展巡逻时,发现三道通镇居民高某某有在三道通林场施业区内盗伐林木的重大嫌疑,于是民警来到高某某家附近查看。

在其家中院落内民警发现了被掩藏的大量烧柴,从木柴截面和状态看疑似刚被锯断的桦树、落叶松等树种。随后,民警围绕掌握的相关信息开展走访调查,挖掘嫌疑人作案线索,划定嫌疑人可能作案的重点区域,同时进行布控抓

捕。经持续努力,办案民警将盗伐林木的嫌疑人高某某当场抓获,经审讯,高某某对盗伐林木的事实供认不讳。

2月15日在开展日常工作期间,“森侦大队”民警发现入山可疑痕迹,同时发现林内新鲜伐根,“森侦大队”立即组织民警分成两队扩大搜寻范围,经过大量的工作,民警及时固定了证据,抓获犯罪嫌疑人马某某。经询问,马某某对自己盗伐林木的行为供认不讳。

经查明,2023年1月份,马某某在吉岭林场施业区内私自盗伐林木回家当烧柴。经检验,马某某盗伐林木共计46株蓄积量为2.0761立方米。

目前,犯罪嫌疑人高某某、马某某分别被采取取保候审刑事强制措施,案件正在进一步调查中。

与家人争吵喝农药,洗胃时又跑了

10分钟 民警及时出手救回轻生男

本报讯(记者 郝欣)近日,宾县公安局胜利街派出所民警快速反应,从出警寻找到送医救治,仅用10分钟成功救助一轻生男子,防止了一场悲剧发生。

2月15日23时许,宾县公安局胜利街派出所民警倪嘉欣、辅警段洪亮在辖区内开展网格化巡逻时接到综合指挥室指令,有一男子喝下农药欲轻生,在宾县人民医院洗胃过程中趁家人和医生不备离开,不知去向,情况非常紧急。接到指令后,民警在赶赴现场途中第一时间与报警人李女士取得联系了解情况。

到达现场后,民警迅速在医院周边开展搜寻。排查中,民警发现,医院家属楼一个单元的楼道灯一直闪亮,民警初步判定男子可能在该单元的楼道内。随后,民警快速上楼寻找,最终在四楼发现了蜷缩在角落的男子。



当时,男子情绪十分激动,民警一边安抚,一边将该男子扶出楼道,并迅速将其送医救治,直到该男子洗完胃、医生确认没有生命危险后,民警才放心离开。

经调查,男子张某酒后回家,与其母亲李女士发生争吵,一气之下喝下农药欲轻生,李女

士和家人将张某送到医院治疗。到医院后,张某不配合治疗,趁家人不备,从医院跑了出来……事后,李女士连连向民警表示感谢,张某也在民警倪嘉欣的耐心劝导下,逐渐打开了心结,打消了轻生的念头,表示今后将积极调整心态,孝顺父母。

商户店内现金手机被偷 警方3小时抓获盗窃惯犯

本报讯(王海洋 记者 郝欣)“3个小时就破案了,还帮我迅速找回了被盗的物品和现金,十分感谢你们!”日前,依兰县一家商户业主对办案民警短时间内破案又追赃,赞不绝口。当天,依兰县公安局在案发后不到3小时,便将一名“老贼惯窃”抓捕归案,有力保障了辖区商户及群众的财产安全。

2月5日,依兰县公安局接到辖区内一商户报案,称店内的现金及手机等物品被盗。依兰县公安局立即组织警力展开调查,通过辖区派出所与刑侦大队、网安大队协同作战,初步判断,犯罪嫌疑人可能为县内一“老贼惯窃”张某。民警立即对张某展开抓捕。仅用不到3小时,警方便在县内一处

招待所内将犯罪嫌疑人张某抓获。

经讯问,张某对实施盗窃的违法犯罪行为供认不讳。目前,犯罪嫌疑人张某已被依兰县公安局依法刑拘,案件正在进一步调查中。

